



Новый год в ансамбле "Карусель" начался с активной творческой работы. Кроме юбилейного концерта, который состоится 4 апреля, участников ансамбля ожидает много интересных и ответственных мероприятий.

Началась большая и сложная подготовка к конкурсу вокалистов "Дети солнца", который пройдёт 17 апреля в городе Славгород. К этому конкурсу готовятся 41 участник ансамбля.

А работа по подготовке к такому масштабному проекту действительно сложна: надо продумать точно программу, хорошо подготовиться, обдумать костюмы и все технические моменты, ведь в каждом из солистов необходимо разглядеть индивидуальность, своеобразие и одаренность.

На долю участников, как всегда, выпадает все самое-самое; волнения, надежды,

Конкурсный старт - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
30.01.2010 19:57 - Обновлено 13.02.2010 01:50

разочарования и победы.

Отборочное конкурсное прослушивание состоится 5 апреля. Прошедшие 1 тур, самые талантливые поедут в Славгород!!!!

Однако, помимо таланта, очень необходимо терпение и трудолюбие. Практика - это очень ценно! Дети, которые активно и серьёзно занимаются искусством, получают в награду яркое детство!! Они ездят по другим городам, встречаются с другими детьми, знают, что такое - сцена!!!!!!

Конкурсная атмосфера - это удивительная вещь!!!! Это умение ориентироваться в любой ситуации, переносить нагрузки и рационально организовать своё время. В наше время коммуникации общение - очень важная вещь!!!! Нужно не бояться проявлять себя!!!!!!!

Творческих удач!!!! Вперёд!!!!

Дети и родители!!!!!! Заходите на форум и обсудите эту тему!!!!!!

{mos_fb_discuss:18}

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)